



23日晚
“非诚勿扰”舞
台上,一对嘉
宾牵手成功。
本报记者
吕奇 摄

“你愿意跟我走吗?”“我愿意”

“非诚勿扰”环节,奋斗男牵手爽快女

本报8月23日讯(记者 李大鹏 实习生 李祥 沈琳琳 田依梦 张倩 司令 杨祥起 王琨 鞠欣 于林娟 王倩 左欢欢 陈丹 张艳艳 张香玉) 本报“相约百盛”2015七夕鹊桥会,“非诚勿扰”环节,更有男嘉宾很快与女嘉宾牵手

成功,现场气氛十分火爆。

22日晚上的“非诚勿扰”环节更是将本报相亲活动推上顶峰,男女嘉宾上台前播放的以往相亲成功人员视频温馨感人,增加了相亲人士的相亲信心。

2号男嘉宾上场后,高大帅

气的形象让许多女嘉宾想进一步了解,几轮问题下来,他双眼注视着台上的5号女嘉宾,朝着对方说,“你愿意跟我走吗?”“我愿意。”场上的5号女嘉宾答应了。两人成功牵手,台下观众纷纷鼓掌祝贺,他们俩牵手成功,也获得了价值6179元的大

礼包。

3号男嘉宾现场演绎“飞饼技术”,现场分发披萨,令场上的嘉宾惊喜不已。

23日晚上举行的“非诚勿扰”,也吸引了许多单身男女参加,加上周末的原因,现场的观众非常多。值得高兴的是,女嘉

宾的颜值很高,1991年出生的5号女嘉宾笑起来特别甜,还未上台,就有许多单身男士主动上前与其聊天。

不少男嘉宾纷纷献才艺,吸引女嘉宾关注。两天的“非诚勿扰”环节,共有5对单身男女“脱单”,牵手成功。

房子是历届相亲会硬通货

有房成女孩相亲重要参考标准,有的还要求无房贷

什么性格的男人最受欢迎?帅哥最喜欢什么类型的女士?找个女朋友必须要有房吗……这些问题一直困扰着很多想早点“脱光”的单身男女。为此,记者对参加本报“相约百盛”2015七夕鹊桥会的男女嘉宾进行了数据分析,为您解析他或她的相亲条件,供您参考。通过分析记者发现,其中七成以上女性要求男方要有房。

本次数据分析,记者从900余份资料中,随机抽取了报名本次相亲会的单身男女共300人。其中,单身女士200人,单身男士100人。在女士们的择偶要求方面,要求男士有房已经变成了很多人的首要标准,甚至绝对是一项加分的项目。据记者了解,房子

也是本报多届相亲会的硬通货,这基本上是相亲的标配条件。

在调查的200名女士中,择偶要求上明确列出要求男方有房的有145人,占72.5%。甚至有多名女士在择偶要求上不仅要求有车有房,还要求无房贷。

“并不是我们有多现实,现在找对象就想找个条件好点的,房子,就是一种安全感。”在相亲会现场,很多女嘉宾交流时说道。而不少父母在替女儿把关时,也将有房或有车作为重要的考核标准,甚至在发现合眼缘的小伙后,直接就问有房吗?有车吗?

“没房不行,总不能让我女儿以后睡大马路吧!”在活动现

场,李女士幽默地向记者说道。

除此之外,学历也开始成为单身男女找另一半的重要参考标准,在抽取的300名单身男女中,有本科及以上学历的共152人,其中不乏硕士、博士研究生这些高学历人员前来报名。

“学历相当才有共同语言啊,不能相差太大啊!”孙女士的女儿是研究生学历,希望女婿也最好是研究生。

对此,现场的姜先生持有相反的观点,“学历只是一个形式,我本人是本科学历,可是我觉得合乎眼缘最重要,其他都是次要的。”

本报记者 李大鹏 实习生 于林娟 王倩 左欢欢 陈丹 张艳艳 张香玉



“非诚勿扰”环节,男嘉宾向女嘉宾献花。 本报记者 吕奇 摄

70后王女士:

对方不一定要有房子

“我就一直等着相亲会开始,都一把岁数了真的啥也不图了,房子我有,我也不开车,就想在这里找个伴儿。”相亲会现场,穿着一身红衣的王女士说。

王女士家在芝罘区,丧偶多年。女儿在外地上大学,一年只能回家两三次,独居的王女士时常感觉很寂寞。

王女士喜欢唱歌,还喜欢跳舞。丈夫走了后,女儿就劝她找个伴儿,亲戚朋友也很支持。在亲朋好友的劝说下王女士决定找个伴儿,在听说本

报举办相亲会后就来报名了。

别看王女士已经40岁了,可是她心理年龄很小,年轻人喜欢的东西她也经常接触。王女士的要求很简单,只要对方脾气温和,不喝酒,能跟自己做个伴儿就行了。“我不要对方的房,我们也不用登记,就互相做个伴儿,万一出个事儿也能互相搭把手。”王女士说,相亲会上,她记下了三个电话,“回去之后就联系他们,看能不能找到个伴儿。”

本报记者 李大鹏 实习生 李祥 沈琳琳

80后帅小伙:

一直在寻找那个她

22日晚上,非诚勿扰现场来了位帅小伙,颜值较高的人走到哪都比较抢眼。刘先生一出现,立马便吸引了不少人的关注。接下来,接连不断地询问也展开了,搞得刘先生有点招架不住。

刘先生是烟台本地人,工作较好,是公司副总,家中有房有车,事业心强,为了打拼事业就延误了很多找女朋友的时间,因此希望通过这次的相亲会找到自己的意中人。

“我希望自己的另一半颜值和自己匹配,颜值也能高一些,身材要好,并坦白地说不喜欢长得太胖的女朋

友,再有最重要的是性格要好,”刘先生说自己喜欢活泼开朗的女孩子,“我的愿望就是好好打拼事业,赚足钱,让自己的妻子和孩子过上优质的生活。”

找到合适的人总需要一定的缘分和等待,刘先生不想凑合,他想找到真正适合自己的女孩共度一生,因此他也一直在寻找,一直在等待,尽管被很多人说是眼光高或是挑剔,他也仍愿意坚持自己的想法,找到真正合适的。

本报记者 李大鹏 实习生 田依梦 张倩